

『化学史事典』 1刷 訂正表

| | 誤 | 正 |
|----------------------------|--|---|
| 375頁 「石灰硫黄合剤」 右段11行目 | 1912(大正元)年には 〔現・日産 化学工業(株)]が | 1912(大正元)年には 関東酸曹(株) 〔現・日産 化学工業(株)]が |
| 781頁 函版の出典・提供 ヴァイツマン | Courtesy of Yad Chaim Weizmann, The Weizmann Archives, Rehovot, Israel. | Courtesy of Yad Chaim Weizmann , The Weizmann Archives, Rehovot, Israel. |

訂正してお詫びいたします。